初三数学月考
1. 在地图上已知A、B两城市的距离为32cm，两地实际距离为16千米，则图距：实距=？
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2. 如图：l1// l 2// l 3，AB=3，BC=2，EF=3，则DF=？






3.  (
         A
     D      E
B            C
)已知点P是线段AB的黄金分割点，且AB长为10cm，则线段AB被P分成的两线段中较长线段的长为（　　）cm

4. 在ABC中，DE//BC，BD=，DE=4	，则BC=?
	



5. 在梯形ABCD中，AD//EF//BC，AD =2， BC=8，DF:FC=1:2，则EF=?
 (
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6. 若两个相似三角形的相似比为7：2，其中较小三角形的面积值是8，则较大三角形面积值是（　　）

7. 若ABC中，，CD是高，AC=3，BC=4，则CD=?

8. 已知a、b是两正实数，则它们的比例中项为（　）

9.  (
              A
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)如图，已知




10.  (
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             D       G
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)在ABC中，，四边形DEFG是正方形，AE=4，BF=9，则正方形DEFG的面积是（　）



11. 下列四组图形中，不一定相似的是（　）
A. 两直角边之比为1：2的两个直角三角形
B. 任意两个等边三角形
C. 有一锐角相等的两个直角三角形
D. 有一个角相等的两个等腰三角形

12. 如图平行四边形ＡＢＣＤ中，与相似的三角形（不包括）有（   ）个
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13. 若线段a:b=c:d，则下列结论中正确的是（　）
A. 
B. 
C. 
D. 


14.  (
                  A
 B              D    C
)ABC中，，AD于D，则下面的关系式中错误的是（　）
A. 
B. 
C. 
D. 


15.  (
        A                   D
 B                     C
                E
F
)在平行四边形ABCD中，E是BC上的一点，BD、AE相交于F，且BE:EC=3:2，又BD=30，求BF的长。






16. 如图，线段AC、BD相交于O，且AO=2，AC=5，BO=10，OD=15，求证：
 (
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)


17. 一个三角形三边长分别为5cm，8cm，12cm，另一个与它相似的三角形的最长边为4.8cm，求另外两边长。

18.  (
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      E
)ABC内一点，E是　ABC　外一点，，，求证：







19. 如图ABC中，已知BD//CM，AC+AB=14，且AM:AD=4：3，求AB的长。
 (
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20. 如图ABC中，DE//BC，且ADE的面积等于梯形DECB面积，若DE=2，求BC的长。
 (
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21.  (
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)如图，DE//BC，ADE、DBC的面积值分别为2、8。求







22.  (
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B                          C
                     E
                           D
)如图，已知中，AB=AC，AD于A，交BC于E，DC于C，与AD交于D。
（1） 求证：
（2） 如果CE=1，CD=2，求AC的长



23. 如图，在边长为11 cm的等边中，点D、E分别在边AB、AC上，BD=4cm，CE=6cm，在BC边上是否存在一点P，使以点P、B、D为顶点的三角形与以点P、C、E为顶点的三角形相似？如存在，请求出这两个三角形的面积比；如不存在，请说明理由。
 (
             A
                  E
D
B                   C
)









24.  (
               A
         D       E
  B               C 
)如图，已知中，AB=4，D在AB边上移动（不与A、B重合），DE//BC，交AC于E，联结CD。设，
（1） 当D为AB中点时，求的值
（2） 若AD=x，，求y关于x的函数关系式及定义域
（3） 是否存在点D，使得>成立？






